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Comunicado de prensa
18 julio 2024


Logidis migra su solución de gestión de almacenes Generix WMS a SaaS

Generix, compañía global de software empresarial que ofrece soluciones SaaS para la cadena de suministro, finanzas, comercio e Integración B2B, anuncia que el operador logístico Logidis migró su solución Generix WMS (Warehouse Management System) a un modelo SaaS. Esta transición permitió a Logidis gestionar sus 230.000 líneas de pedido al mes en sus dos almacenes ubicados en Mauricio.

Logidis, empresa del Grupo IBL con sede en Islas Mauricio, se especializa en soluciones innovadoras para la movilidad de mercancías y personas. Su objetivo es proporcionar a los clientes soluciones inteligentes de almacenamiento y transporte. Con una capacidad de almacenamiento de 26.500m2 y una flota de 50 vehículos, Logidis gestiona más de 10.000 referencias y prepara casi 25.000 paquetes al mes.
La colaboración entre Logidis y Generix comenzó en 2020 con la implementación del sistema de gestión de almacén en modo licencia. Sin embargo, en línea con la digitalización de sus operaciones y con el fin de respaldar el crecimiento del grupo, Logidis confió a Generix su proyecto de transición a SaaS a finales de 2023. Este proyecto «Move2SaaS», se implementó en un período de 3 meses y tuvo varios objetivos clave: aumentar la eficacia operativa de los almacenes, reducir costes, mejorar la gestión de existencias y mejorar la trazabilidad de las operaciones.
«La transición a SaaS de nuestras actividades de almacén nos permite ahora gestionar mejor nuestras actividades, ajustar el equilibrio entre carga y capacidad, así como optimizar los costes por línea de pedido, gracias a un modelo de negocio progresivo y por tramos. Ahora tenemos más agilidad lo que permite adaptarnos rápidamente a las nuevas oportunidades de nuestro mercado, con una oferta fiable y más competitiva.», explica Vincent PILOT, General Manager de Logidis. 
Desde abril de 2024, el WMS de Generix en modo SaaS permite a Logidis, además de integrarse con otros sistemas, beneficiarse de todas las funcionalidades necesarias de la actividad de un 3PL (logística de terceros): recepción, preparación, gestión de la trazabilidad y de los pesos variables, control de calidad en la recepción y la preparación, optimización de los recorridos de los operarios, cross-docking, gestión dinámica de los muelles y creación de estados/documentos adaptados a cada cliente, etc.
«Gracias al modelo SaaS hemos estabilizado y mejorado nuestros sistemas de información logística. Además, las actualizaciones periódicas de Generix WMS nos permiten beneficiarnos de las últimas funcionalidades e innovaciones para satisfacer mejor las crecientes demandas de nuestros clientes locales, regionales e internacionales», comenta Julian ANCIAUX, Project Lead WMS/TMS de Logidis. 
La transición a SaaS incluyó la implantación de Generix DataPower, la solución de KPI & Analytics que hace que los datos de negocios del WMS estén disponibles en el sistema de información de Logidis, a la vez que ofrece nuevas posibilidades de gestión empresarial.
«Estamos orgullosos de apoyar a nuestro cliente Logidis en la digitalización de sus actividades para mejorar su rendimiento. El principal reto del proyecto fue garantizar una migración fluida a la nibe sin alterar la forma de trabajar de nuestro cliente. La conectividad también planteó dificultades debido a la ubicación geográfica de Logidis en el Océano Índico. Sin embargo, nuestros equipos colaboraron estrechamente para hacer de este proyecto un éxito conjunto, abriendo perspectivas muy interesantes para la innovación en el futuro.», afirma Pierre Chaffardon, General Manager EMEA North & Asia Pacific de Generix.
La siguiente etapa de esta colaboración será la implantación de la solución TMS (Transportation Management System) de Generix en modo SaaS para gestionar la flota de vehículos y optimizar las rutas. También incluirá el despliegue de la aplicación de conductor para un mejor control de los procesos de seguimiento y entrega. 


Sobre Generix 
Generix es una empresa global de SaaS que ayuda a conectar empresas para convertir en valor cada conexión digital. Ofrece una cartera líder de soluciones y servicios en la nube impulsados por la IA para fortalecer con confianza los procesos empresariales digitales más críticos en áreas como la cadena de suministro, las finanzas y el comercio. También proporciona soluciones de integración y colaboración B2B de extremo a extremo para que las empresas puedan operar plenamente a través de redes empresariales digitales. Contamos con un equipo de más de 900 talentos comprometidos en servir mejor a más de 5.000 clientes en más de 60 países. Generix ayuda a procesar más de 17.000 millones de mensajes, preparar más de 600 millones de palés, gestionar 500 millones de facturas y más de 1 millón de operaciones de transporte al año. Generix cree en el inmenso potencial de crecimiento de la economía en red en un mundo sostenible. 
Más información: www.generixgroup.com 

image1.jpeg
generix

CONNECTING BUSINESSES TOGETHER




